## UN CAJERO AUTOM EN GRANOLLERS CAJA DE AHORROZ DE ZABI

Con el Cajero Automático y la tarjeta que otorga la Caja de Ahorros de Sabadell, en nuestra Ciudad, hay dinero disponible, al momento, en cualquier hora del día.

Nos asombró ver su colocación en entrada de las Oficinas de la Plaza Perpinyá. Parecía una extraña máquina. La más extraña de las vistas hasta ahora por estos contornos. Pero no, se trataba de un Cajero Automático. Que ¿qué es un Cajero Automático? Pues, quien suscribe estas líneas no lo sabía hasta que puestos en contacto con el Director de la citada Agencia de la Plaza Perpinyá, nos in-

formó, y muy exahustivamente por cierto.

De nuestra conversación, entresacamos los puntos más interesantes. El Sr. Sebastián Coy Bosch, Director de la Agencia de la Caja de Ahorros de Sabadell, nos contesta.

—Sr. Coy, ¿quiere explicarnos qué es el Cajero Automático que han instalado en sus oficinas?

—Con mucho gusto —dice—. Se trata de un aparato instalado en el exterior de algunas de nuestras oficinas, que va a permitir —mediante una tarjeta especial— disponer de determinadas cantidades de dinero, sea cual sea el día o la hora en que Ud. lo precise. El Cajero Automático está en servicio las 24 horas de cada día, permanentemente dispuesto a atender a los clientes.

—Pero, ¿por qué el Cajero automático?

—Pues porque Ud. en muchas ocasiones necesita dinero en efectivo y nuestras oficinas, por unas lógicas condiciones de horario, se encuentran cerradas en ese momento. El Cajero automático es una respuesta a las necesidades de dinero en efectivo, instalado para atender en esas ocasiones especiales.

—¿Podría indicarnos donde se encuentra el Cajero Automático?

—Sí, en la actualidad Ud. puede disponer de Cajeros Automáticos, con la misma tarjeta, instalados en Sabadell, en la Oficina Principal de la c/. Gracia, 17. También en Barcelona, en nuestras sucursales de la c/. Borrell, 71, y de la Travesera de Gracia, 92, y a partir de ahora en estas oficinas de Granollers, de la Plaza Perpinyá.

—¿Por qué la han situado aquí, en Granollers, precisamente?

—Puesto que Granollers es un nucleo muy importante de transacciones comerciales de todo tipo, y además dado que en el día de mayor apogeo de estas, el jueves, día del tradicional mercado de esta población, muchas personas se ven necesitadas de ciertas cantidades de dinero, pues aquí podrán disponer de él.

-Bien... díganos como funciona...

—Pues es muy sencillo... Su utilización es fácil, cómoda y rápida. Le bastarán una tarjeta y unos sencillos movimientos para obtener del cajero la cantidad que Ud. desee:

- Introducir la tarjeta.
- Pulsar su número secreto.
- Marcar la cantidad que desea.
- Retirar el dinero.

45 segundos le habrán bastado para la operación.

—¿Cuáles son sus características principales?



CAJA DE AHORROJ DE JABADELL